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Âàíäåëü Çàðà

Ëåììà

Åñëè ÷èñëî n ∈ N ñîñòàâíîå, òî ñóùåñòâóåò òàêîå ïðîñòîå ÷èñëî p ̸= 1,

÷òî n
... p è p ≤

√
n.

Äîêàçàòåëüñòâî.

Äîêàæåì îò ïðîòèâíîãî. Ëþáîå ñîñòàâíîå ÷èñëî ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå:

n = a · b, ãäå a, b ∈ N. Äîêàæåì, ÷òî îäíî èç ÷èñåë a, b ðàçëîæåíèÿ áóäåò

ìåíüøå
√
n.

Ïóñòü b >
√
n. Òîãäà ïðè a >

√
n ïðîèçâåäåíèå a · b > n, ÷òî ïðîòèâîðå÷èò

çàäàííîìó íàìè óñëîâèþ. Ïóñòü a ≤
√
n. Åñëè a - ïðîñòîå ÷èñëî, ëåììà

äîêàçàíà. Åñëè a - ñîñòàâíîå ÷èñëî, òî a ìîæíî ïðåäñòàâèòü â ñëåäóþùåì

âèäå: a = p · c, ãäå p - ïðîñòîå ÷èñëî, c ∈ N . Òîãäà p < a <
√
n, à çíà÷èò,

p <
√
n.

Äîêàçàíî.
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